

TEMEN POR SALUD DE MONEDERO

INFORMACION EN PAGINA 2

Concluirá semaforización en 10 meses

INFORMACION EN PAGINA 3



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Semaforización.— La semaforización de San Salvador, se iniciará en septiembre de este año, y quedará concluida en julio del próximo año, según declaró ayer el Jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Gustavo Martínez Isassi. Las primeras zonas quedarán semaforizadas en octubre próximo.



Refuerzo a proyecto.— Un millón 630 mil colones donó ayer la AID al Ministerio de Salud Pública, para reforzar el proyecto de "Ayudantes Rurales de Salud". De izquierda a derecha: Lic. Dale G. Gibb, jefe División de Salud; Ing. Adelmio Ruiz, director de la AID y el ministro, doctor César Augusto Escalante, firmando el convenio.

—Foto de LA PRENSA, por Rández L.